

Foldyna: Ano přirozené rodině, ne zvrácené genderové ideologii

prvnizpravy.cz/zpravy/politika/foldyna-ano-prirozene-rodine-ne-zvracene-genderove-ideologii

politika

Fialova vládní pětikoalice, když přišlo na lámání chleba a měla si vybrat mezi spekulanty s elektřinou a plynem a mezi českými občany a firmami, vybrala si spekulanty! Jaroslav Foldyna zúčtoval s vládou a poslal ostrý vzkaz.



Jaroslav Foldyna, poslanec SPD

3. dubna 2023 - 11:03

Poslanec za SPD Jaroslav Foldyna, který vystoupil na demonstraci SPD v Ostravě proti Fialově vládě, poděkoval všem účastníkům, kteří si našli čas a přišli vyjádřit nesouhlas s tím, co současná vláda dělá, ale také s tím, co nedělá. A velmi tvrdě zúčtoval s kabinetem Petra Fialy.

„Fialova vládní pětikoalice, když přišlo na lámání chleba a měla si vybrat mezi spekulanty s elektřinou a plynem a mezi českými občany a firmami, vybrala si spekulanty!

Neřešila jejich nemravné miliardové zisky a sama se prostřednictvím polostátní firmy ČEZ na ožebračování lidí nesmyslnými cenami elektřiny podílela. Zcela přímo se Fialova vláda, jak prostřednictvím ČEZu, tak i prostřednictvím DPH a dalších daní na rekordní inflaci a drahotě podílí, a zcela přímo z ní čerpá nemravné zisky. Rekordní zisky státu jsou ovšem jiným slovy rekordní peníze, které tato vláda vysála z našich firem a z českých občanů.

Vládní pětikoalice premiéra Petra Fialy okradla tuto zemi o historicky skutečně nevídané stamiliardy korun a současně se jí podařil i rekordní dluh. Tato vláda okradla české občany, české firmy, české důchodce i české děti, ale zároveň investuje stamiliardy do podpory války na Ukrajině a do občanů Ukrajiny, kteří získali v České republice vyšší sociální podpory než čeští občané.

Když přišlo na lámání chleba a tato vláda si měla vybrat mezi českými občany a Ukrajinci, vybrala si Ukrajince.

A aby mohla těmto z velké části ekonomickým migrantům dát naše peníze, musela je sebrat našim občanům, těm, kteří vydělávají a v případě seniorů lidem, kteří je po celý život pro tento stát vydělávali. A boháčům jako je ukrajinský prezident Zelenskyj přitom bobtnají

účty v daňových rájích, což je veřejně potvrzená informace, o které informovaly i hlavní česká i zahraniční média. A prohání se nám tu drahá ukrajinská auta s lidmi, kterým platíme pobyt v naší zemi.

A v této situaci Fialova vláda nemá žádný stud a aby měla peníze na americké zbrojní firmy, na ukrajinské boháče, aby měla peníze pro spekulanty energiemi, nebo na zločinné výmysly Bruselu, tak okrade české důchodce o peníze, které jim podle zákona patří. A tato vláda v žoldu Bruselu plánuje, že bude ještě hůř.

Zákaz aut se spalovacími motory a opět rekordní zdražení automobilů a dopravy odsouhlasené Bruselem a Fialovou vládní koalicí je jen začátek. Ještě za loňského předsednictví České republiky v Bruselu se totiž odsouhlasila obdobná norma, která zdraží bydlení. Podle plánované bruselské směrnice totiž většina domů v naší zemi nebude splňovat přísné normy. Když zakázali spalovací motory, měl jsem za to, že něco blbějšího, odpusťte mi tento výraz, který je nejpřesnější, tedy, že něco víc absurdního nejde vymyslet.

Podcenil jsem hloupost a idiocii hochů a děvčat z Bruselu, europoslanců a eurokomisařů mj. z hnutí ANO i z vládní pětikoalice. Představa, jak někdo zatepluje, tedy oblepuje polystyrenem české a moravské historické budovy je opravdu mimo realitu.

Je třeba opakovat, že Green Deal, snahy o potírání svobody slova, nefér trh pro naše zemědělce, prostě všechny ty pomatené směrnice z Bruselu nepřišly z Marsu ani včera. Schvalují je mimo jiné čeští

europoslanci, české vlády a čeští eurokomisaři.

Je pak úplně jedno, že včera Andrej Babiš nebo dnes Petr Fiala se jakoby zaklínají, jak v Bruselu bojují, ale zásadní je výsledek a kdo se na něm doopravdy podílí. A tady je zcela jasně na hlasováních i návrzích vidět, že české zájmy v Bruselu zrazují jak dosavadní české vlády, tak i ostatní vládami nominovaní zástupci.

Prosím vás vážení přátelé, vážení spoluobčané, myslete na to u voleb, či eurokomisař navrhuje cenzuru, či místopředsdkyně europarlamentu chce konec uhlí a plynu, aby bylo jasné, či europoslanci po léta schvalují absurdní nesmysly, které likvidují českou ekonomiku a tím i životní úroveň nás všech. Jsou to zástupci hnutí ANO v čele s eurokomisařkou Věrou Jourovou a europoslankyní Ditou Charanzovou.

Ve spolupráci s Bruselem nelikvidují jen naši ekonomiku. Likvidují evropskou civilizaci, likvidují evropskou kulturu. Tomu všemu musíme konečně říct hlasité NE. Italská premiérka Giorgia Meloniová nedávno řekla, že neexistují kompromisy. Dovolte mi ji parafrázovat a říkám za SPD jasně a nahlas:

Buď jsi pro normální rodinu nebo pro zvrácený svět stovek pohlaví a likvidaci normální rodiny!

Buď jsi pro svou vlast nebo pro její likvidaci v nadnárodním bruselském kotli!

Buď jsi pro normální svět nebo ne!

A my říkáme ano přirozené rodině, ne zvrácené genderové ideologii!
My říkáme ano pro naši vlast, ne diktátu z Bruselu a Washingtonu!
My říkáme ano důstojným penězům pro naše seniory, invalidy,
rodinám s dětmi a pracujícím, ne sponzorování války na Ukrajině!
My říkáme ano naší evropské kultuře, ne islamismu a nacismu.

Říkáme ano svobodě slova, ne cenzuře a propagandě, kterou
prosazuje Brusel a vlády v posledních letech. Říkáme ano svobodě a
demokracii, ne novodobé totalitě a bruselskému fašismu. Ano pro
naši civilizaci, ne pro ty, kdo se ji chystají zničit.

Na demonstraci v Praze zazněly hlasy, že v nejhorším občané začnou
blokovat vládní budovy. Vládní politici a vláda křičí, že takový návrh
je za hranou. Já vám řeknu, co je za hranou. Tato vláda se k moci
dostala podvodem a lží. Slíbila svým voličům, že bude hájit jejich
zájmy před bruselským šílenstvím, jako je Green Deal. Slíbila, že
zabrání likvidaci českých firem.

Na místo toho jsme svědky, že vláda v Bruselu odkývala nejen zákazy
spalovacích aut a šílenou normu euro 7, která likvidaci českého
autoprůmyslu ještě urychlí, ale odkývali podobně nesmyslné normy i
na nové i staré stavby.

Také jsme psali:

Stačí jedno drobné ideologické zaváhání a jste jen nicka

Tato Fialova vládní pětikoalice slíbila starost o české občany a její
první krok bylo, že zatímco Ukrajinci měli zdravotní péči zdarma, tak
v případě českých občanů snížila platby státu za české státní

pojištěnce a okradla zdravotnictví nejméně o 14 miliard korun.

Tato vládní koalice slíbila šetřit státní peníze. První, co po uchopení moci udělali bylo, že si navýšili počet ministrů a dalších trafik, aby se z veřejných peněz mohlo živit co nejvíc jejich kamarádů.

Tato vládní koalice slíbila šetřit státní peníze a hned jak to šlo prosadila extrémní podpory pro ukrajinské z velké části ekonomické migranty, které neskutečně převyšovaly výše sociální pomoci, na kterou má nárok český občan, invalida, důchodce, matka samoživitelka, nebo česká rodina s dětmi.

Tato vládní koalice slíbila šetřit státní peníze, ale posílá zbraně, ale také další věci za miliardy měsíčně na Ukrajinu.

A „nebozí“ Ukrajinci na oplátku skupovali ojetá auta v celé Evropě a jeden den prchali na západ a nakoupili drahá SUV, odvezli je na Ukrajinu a pak zase prchali na západ pro další auto. Pražské trhy jsou dnes plné „nebohých“ uprchlíků z Ukrajiny, kteří z té Ukrajiny vozí konzervy, klobásy, olej, ryby a desítky dalších produktů včetně elektrocentrál a kšeftují s nimi.

Tato Fialova vláda slíbila nezvyšovat daně a není den, abychom od ní neslyšeli, kde všude bude třeba naopak daně zvýšit. Pro Ukrajince bydlení zdarma, pro české občany vyšší daně z nemovitostí, vyšší odvody, vyšší DPH! Pro Ukrajince má vláda miliardy měsíčně a vám Čechům, Moravákům a Slezanům vláda říká, abyste si utáhli opasky!

Pro spekulanty s energiemi miliardy a vy české firmy, vy čeští občané jim je zaplatíte v předražené ceně elektřiny a plynu! Pro Ukrajince svoboda, propagace nacistů a pro české občany cenzura a kriminál za projevený názor! Pro Ukrajince cukr, pro české občany bič.

Tato Fialova vládní koalice nikde před volbami neřekla, že chce válku a dnes tuto válku denně propaguje a připravuje.

Také jsme psali:

Jaroslav Bašta: Když se naplňují ty nejhorší obavy

Občanský zákoník, ale také obecný ústavní princip o dobrých mravech říká, že každé právní ujednání, které odporuje dobrým mravům je od počátku neplatné.

Tato vláda se k moci dostala pomocí nehorázného lhaní a podvodu na občanech! Tato vláda od počátku bezprecedentně naší republice a občanům škodí! Tato vláda vládne v rozporu s dobrými mravy a z pohledu práva se tato vláda podle mého názoru dopouští vlastizrady a přípravy útočné války. Tato vláda nemá právo se pohoršovat nad tím, že občané naší země, občané podvedení a občané každodenně okrádání a ožebračování touto vládou, se této vládě chtějí postavit, že protestují a žádají, aby se zlodějiny a likvidací naší země přestala. Tato vláda by s ostudou měla odejít a nést odpovědnost za všechny zločiny, které napáchala," vzkázal lidem a Fialově vládě Foldyna.

V příspěvku na svém facebookovém profilu také připomněl, že občané a majitelé této země mají právo tuhle odpovědnost po vládě vymáhat, a to všemi legálními a legitimními prostředky.

(jk, Jaroslav Foldyna, foto: red.)